
LA PERFORMANCE AU 
SERVICE DE VOTRE 

DÉCORATION !

La peinture de rénovation Radiateur & 

Électroménager a été spécialement 

conçue pour rénover facilement les 

appareils de chauffage.

DIRECT TOUS MÉTAUX - 
HAUTE ADHÉRENCE

Une peinture spécialement formulée 

pour adhérer directement aux supports 

métalliques et résister à la chaleur 

(jusqu’à 100°C). Le film de peinture ne 

s’écaille pas et ne jaunit pas dans le 

temps.

FORMULE OPTIMALE

Sans sous-couche et 
inhibiteur de rouille. Ultra 

lessivable et haute résistance 
à la chaleur.
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La présente notice a pour but d’informer. Les renseignements reposent sur nos connaissances et notre expérience actuelle en fonction de conditions d’utilisation

conformes aux normes ou DTU en vigueur. Etant donné la multiplicité des facteurs pouvant influencer l’emploi de nos produits, ils ne peuvent dispenser l’utilisateur

de ses propres expériences. On ne saurait déduire de nos indications une garantie juridique. Cette fiche technique remplace toutes les éditions précédentes.

Mention légale : Dangereux. Respectez les précautions d’emploi.

PRÉPAREZ

La préparation du support est une étape OBLIGATOIRE. 

Toute surface à peindre doit être propre, sèche et non 

grasse.

• SUR MÉTAUX FERREUX BRUTS (Fer, Fonte) : 

dégraissez à l’acétone. Si rouille, l’éliminer à la brosse et 

appliquez une sous-couche anti-oxydation.

• SUR METAUX NON FERREUX (Alu, zinc, galva…) : 

Lessivez, rincez et laissez sécher.

• SUR TOUTES ANCIENNES PEINTURES / VERNIS, PVC 

: Lessivez, rincez et laissez sécher. Egrenez (grain 240) et 

dépoussiérez.

APPLIQUEZ

Avant toute utilisation, veillez à bien arrêter tous les 

radiateurs ou autres appareils électriques. Attendez que le

support soit froid avant application.

Appliquez dans un espace aéré, propre, dégagé et protégé.

1. Secouez la bombe jusqu’à entendre la bille de mélange 

puis secouez pendant 1 minute. Secouez également 

régulièrement pendant l’application.

2. Tenez l’aérosol droit à 15-20 cm de la surface à peindre.

3. Pulvérisez en réalisant des mouvements amples et 

réguliers en passes croisées à distance égale du support. 

Veillez à bien enrober les angles et les arrêtes.

4. Evitez les surcharges de peinture pour un résultat sans 

coulures. En cas de coulure, laissez sécher, poncez et 

appliquez une autre couche.

5. Après 15 minutes, appliquez la seconde couche de 

peinture de la même façon.

6. Purgez la bombe tête en bas en appuyant sur la buse 

quelques secondes.

RENDEMENT  
AU FORMAT

+/- 1m2 FINI EN 2 COUCHES

TEMPS DE  
SÉCHAGE

15 mins ENTRE 2 COUCHES

24h COMPLET

MODE D’EMPLOI

SUPPORTS

Peinture destinée aux métaux

(aluminium, fonte, cuivre, inox,

fer…) et PVC des :

• Convecteurs électriques,

• Radiateurs,

• Tuyauteries de chauffage central,

• Électroménager (réfrigérateur, 

lave-vaisselle…) 

Ne s’applique pas sur appareil de 

type : four, micro-onde, grille-

pains…
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